Kruszwica, dnia 02.07.2008 r.

OR/K.0057-13/08

Odpowiedzi na interpelacje, zapytania i wnioski

złożone w trakcie obrad XXI sesji Rady Miejskiej w Kruszwicy 
odbytej dnia 21 maja 2008r.
Radny, pan Aleksander Budner powiedział, że wpłynęły środki finansowe z Urzędu Marszałkowskiego na działalność Klubu Wioślarskiego. Pan radny zapytał, czy zostały podjęte działania w celu realizacji zadań zaproponowanych przez klub, bo jak wiadomo, nie może on sam organizować przetargów i musi to zrobić urząd.

Odpowiedź:
12 czerwca 2008 r. został ogłoszony przetarg nieograniczony na „Modernizację oraz zakupy inwestycyjne związane z torem regatowym na jeziorze Gopło w Kruszwicy”, w którym na wniosek prezesa Klubu Wioślarskiego „Gopło”  pana Stefana Janeczka oraz na podstawie specyfikacji dostaw przedłożonej przez prezesa Klubu Wioślarskiego „Gopło” ustalono przedmiot zamówienia. Postępowanie przetargowe zakończono w dniu 23 czerwca br.
Radny, pan Roman Kaczmarek powiedział, że radni otrzymali plan rewitalizacji miasta i w związku z tym złożył interpelację dotyczącą posadzenia drzewa gruszy, jako symbolu Kruszwicy pośród terenów zielonych w mieście. 

Odpowiedź:

Powyższą interpelację omówiono na posiedzeniach komisji Rady.
Radny, pan Jarosław Kozłowski ponowił interpelację w sprawie naprawy drogi od Polanowic przez Sokolniki w stronę Kraszyc, ponieważ są tam bardzo duże dziury. Należy obciąć pobocza, bo droga jest kręta, i krzewy, bo zasłaniają widoczność.

Odpowiedź:

Wymieniona droga jest drogą powiatową, dlatego też interpelację przekazano do Zarządu Dróg Powiatowych w Inowrocławiu.

Druga interpelacja pana radnego dotyczyła organizacji  imprez w Kruszwicy. Pan Kozłowski powiedział, że jeśli się organizuje jakieś uroczystości w Kruszwicy, a chodzi o święto strażackie – świętego Floriana, to nie powinno się organizować w tym samym miejscu drugiej uroczystości, bo wówczas dzieje się tak, że jedni przeszkadzają drugim, co miało miejsce właśnie podczas wymienionego święta. 

Odpowiedź:

Główna uroczystość capstrzyku strażackiego odbyła się na rynku w Kruszwicy i nie kolidowała z żadną inna uroczystością.

Sołtys, pan Wojciech Pieszak złożył interpelację w sprawie ustawienia znaku 

„Ograniczenie do 25 ton” na  drodze  Polanowice, Sokolniki, Kraszyce, ponieważ kierowcy omijając Sławsk jeżdżą tą drogą i ją niszczą. Należy jednak zaznaczyć, że nie dotyczy to pojazdów obsługujących rolnictwo.

Odpowiedź:

Pana interpelację przekazano do Zarządu Dróg Powiatowych w Inowrocławiu.
Do wiadomości:

Rada Miejska w Kruszwicy

Sporządziła:

Halina Hillenberg
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